

ИЗВЕШТАЈ О РАДУ СПОРТСКОГ САВЕЗА ВОЈВОДИНЕ

ИЗВЕШТАЈ О РАДУ
СПОРТСКОГ САВЕЗА ВОЈВОДИНЕ
ЗА 2022.ГОДИНУ

Нови Сад, фебруар 2023.године

ИЗВЕШТАЈ О РАДУ СПОРТСКОГ САВЕЗА ВОЈВОДИНЕ

Спортски савез Војводине је у 2022. години, спровео низ планираних акција и имајући у виду целокупну ситуацију, може се закључити да смо 2022. годину завршили доста успешно.

Сви органи Савеза, као и Комисије успешно су обављале надлежности из свог домена. Заједнички циљ свих је био популаризација спорта на територији АП Војводине.

Скупштина ССВ

Скупштина ССВ је одржана је 05.04.2022. године на којој је присуствовало 69 делегата (44 гранска и 25 општинска) од укупно 110 чланова савеза.

Управни одбор ССВ

У периоду 01.01.2022. - 31.12.2022.године одржано је укупно 8 седница Управног одбора (у даљем тексту УО), 2 редовне, 5 електронске и 1 телефонска.

Све одлуке се уносе у књигу одлука која се води у складу са Статутом и Законом о спорту РС.

Надзорни одбор ССВ

Дана 08.02.2023. године одржана седница Надзорног одбора Спортског савеза Војводине. На седници су присуствовали: Љубомир Ковачевић, Миљана Бељански, Вукосава Ђапић Атанацковић, председница ССВ Јасмина Јурас, генерални секретар ССВ мр Младен Стојшин.

Назорни одбор ССВ, извршио је контролу финансијског пословања и законитости рада Савеза у 2022.години. При томе је констатовано да није било незаконитости и неправилности у материјално-финансијском пословању и да је исто вођено у складу са законском прописима, да за сваку ставку прихода и расхода постоји одговарајућа документација и потпис овлашћеног лица.

Надзорни одбор ССВ предлаже Скупштини савеза да усвоји предложени финансијски извештај за 2022.годину.

ИЗВЕШТАЈ О РАДУ СПОРТСКОГ САВЕЗА ВОЈВОДИНЕ

РАД КАНЦЕЛАРИЈЕ ССВ

Правовремено информисање и помоћ у решавању административно-техничким проблемима, потврђује да је ССВ прави сервис свим горе наведеним, без обзира да ли се ради о организацији спортског догађаја-манifestације или текућим питањима и проблемима. Као и до сада, канцеларија ССВ је током 2022.године била на располагању свим спортским радницима, Савезима и свим чланицама ССВ, као и другим спортским организацијама.

Укупан број запослених радника у Спортском савезу Војводине је шест, а за потребе рада савеза и реализације пројеката ангажована су и друга лица.

Предлог програма за 2023. годину, достављен је Покрајинском секретаријату за спорт и омладину у електронској форми (е-савези).

АКТИВНОСТИ ПО ПРОГРАМУ САВЕЗА

У сарадњи са Спортским савезом Србије, Спортски савез Војводине учествовао је у Стручном оспособљавању спортских тренера III степена, у обиму од 360 наставних часова за стицање спортског звања и Дозволе за рад Надлежног гранског савеза у складу са Законом и подзаконским актима.

Такође је спроведен програм стучног усавршавања 200 полазника оперативних тренера и спортских учитеља.

У пројекту "Стручно оспособљавање нових полазника и стручно усавршавање спортских стручњака" учествовало је 200 полазника у 12 спортских грана и спортској рекреацији.

У атлетици је било 8 полазника, 7 оперативних тренера и 1 учитељ, од тога смо имали 5 мушких кандидата и 3 женских кандидата

У бадминтону је било 4 полазника, 2 оперативних тренера и 2 учитељ, од тога смо имали 4 мушких кандидата и 0 женских кандидата,

У бициклизму је било 6 полазника, 5 оперативних тренера и 1 учитељ, од тога смо имали 5 мушких кандидата и 1 женских кандидата,

У џудоу је било 17 полазника, 8 оперативних тренера и 9 учитељ, од тога смо имали 11 мушких кандидата и 6 женских кандидата,

У кик-боксу је било 20 полазника, 16 оперативних тренера и 4 учитељ, од тога смо имали 17 мушких кандидата и 3 женских кандидата,

У кошарци је било 30 полазника, 28 оперативних тренера и 2 учитељ, од тога смо имали 25 мушких кандидата и 5 женских кандидата,

У куглању је било 5 полазника, 4 оперативних тренера и 1 учитељ, од тога смо

ИЗВЕШТАЈ О РАДУ СПОРТСКОГ САВЕЗА ВОЈВОДИНЕ

имали 3 мушких кандидата и 2 женских кандидата,

У одбојци је било 29 полазника, 17 оперативних тренера и 12 учитељ, од тога смо имали 16 мушких кандидата и 13 женских кандидата,

У пливању је било 10 полазника, 10 оперативних тренера, од тога смо имали 6 мушких кандидата и 4 женских кандидата,

У рукомету је било 25 полазника, 20 оперативних тренера и 5 учитељ, од тога смо имали 20 мушких кандидата и 5 женских кандидата,

У стоном тенису је било 22 полазника, 13 оперативних тренера и 9 учитељ, од тога смо имали 19 мушких кандидата и 3 женских кандидата,

У теквондоу је било 8 полазника, 7 оперативних тренера и 1 учитељ, од тога смо имали 3 мушких кандидата и 5 женских кандидата,

У рекреацији је било 16 полазника, 13 оперативних тренера и 3 учитељ, од тога смо имали 2 мушких кандидата и 14 женских кандидата.

Укупан број оперативних теренера је 150, од којих је 97 мушких и 53 женских кандидата.

Укупан број учитеља је 50, од којих је 41 мушких и 9 женских кандидата.

11. Међународни сајам спорта, који под покровитељством Министарства омладине и спорта, који традиционално организује Спортски савез Србије Сајам спорта под слоганом "Снови победника" одржавао се на спортским теренима Аде Циганлије и био је отворен за све посетиоце до недеље, 25. септембра.

На Сајму спорта окупили су се многобројни спортисти, спортски радници и љубитељи спорта са истим циљем, да поред промоције спортских вредности и резултата, кроз игру и едукацију мотивишу све, а пре свега најмлађе, којих је било у великом броју, да се баве спортом и постану део најуспешније спортске породице.

Током 2022.године било је доста активности и догађаја у којима је Спортски савез Војводине узео активно учешће и дао допринос њиховој успешној реализацији, као што је у сарадњи са Покрајинским секретаријатом за спорт и омладину, Спортским савезом града Суботице радио на припреми споменика Јовану Микћу Спартаку, који треба да се постави у Суботици код Олимпијске чесме.

У сарадњи са Покрајинским секретаријатом за спорт и омладину радило се на изради Спортске мапе Војводине. Спортски савез Војводине је носилац овог пројекта који има за циљ да се мапирају сви спортски отворени и затворени терени, базени, спортске хале. У другом делу пројекта рађено је на проширењу базе и радна група је обишла 29 општина на територији АП Војводине и то:

ИЗВЕШТАЈ О РАДУ СПОРТСКОГ САВЕЗА ВОЈВОДИНЕ

Ада, Алибунар, Апатин, Бачка Топола, Бачки Петровац, Бела Црква, Бечеј, Врбас, Вршац, Зрењанин, Кањижа, Ковачица, Ковин, Кула, Мали Иђош, Нови Бечеј, Нови Кнежевац, део Новог Сада, Панчево, Пландиште, Рума, Сечањ, Сомбор, Србобран, Сремска Митровица, Суботица, Темерин, Тител, Шид. Општина пећинци није мапирана и остала је за 2023.годину.

Спортски савез Војводине је и током 2022. године детаљно планирао акције које ће бити спроведене у 2023.години.

НАГРАДА ЈОВАН МИКИЋ СПАРТАК

Награда са најдужом традицијом у области спорта у Војводина „Јован Микић Спартак” коју додељује Спортски савез Војводине, по 55. пут додељена је најбољима у 2022. години.

Престижно спортско признање „Јован Микић Спартак”, којим се награђују најбољи појединци и спортски колективи у Војводини, уручено је добитницима на свечаности у амфитеатру Спенса. Нашим врхунским спортистима, тренерима и спортским радницима награде су уручили покрајински секретар за спорт и омладину Дане Баста и председник Спортског савеза Војводине Јасмина Јурас.

Овогодишњи лауреати у категорији спортиста и спортисткиња су Мате Немеш, рвач зрењанинског Рвачког клуба „Пролетер“, који је ове године остварио највећи успех освојивши титулу првака света, и дизачица тегова Радмила Загорац из Клуба дизача тегова „Херкулес“ у Бачу, освајачица више медаља на европским јуниорским и сениорским такмичењима.

Спартакову награду у конкуренцији тренера добили су некадашњи успешни рвач Градимир Дедић, тренер сомборског Рвачког клуба „Соко“, дугогодишњи репрезентативац и државни првак у рвању чак 19 пута, и Марко Ждеро из Новог Сада, селектор и тренер репрезентације Србије у баскету три на три, освајач сребрне и златне медаље на Светском односно Европском првенству.

У категорији спортске организације награда је припала Савезу за школски спорт Војводине из Новог Сада, који успешно организује такмичења, пре свега, ученика основних и средњих школа у готово свим спортовима, и Сомборском шаховском клубу, који ове године обележава стогодишњицу постојања и из којег је поникао низ добрих шахиста.

ИЗВЕШТАЈ О РАДУ СПОРТСКОГ САВЕЗА ВОЈВОДИНЕ

Спартакoву награду у категорији спортског радника добио је бивши одбојкаш и тренер из Ковина, председник Покрајинског одбојкашког савеза Петар Богуновић, који је дао велики допринос и подршку нашим спортистима у постизању врхунских резултата на европским и светским такмичењима у одбојци.

Награда за врхунско спортско достигнуће уручена је и Јовици Спајићу из Суботице, једном од најбољих ултрамаратонаца на свету, који је са својим резултатима ушао и у Гинисову књигу рекорда.

Спартакoва награда за животно дело, која се додељује заслужним бившим спортистима за укупан допринос области спорта, припала је чувеном спортском стручњаку и вишегодишњем селектору наше рвачке репрезентације Милораду Докманцу.

Нови Сад, фебруар 2023.